

县市区力推乡村旅游发展规划

115户农家乐集中改厨改厕

本报8月4日讯(记者 刘振 通讯员 刘茜) 8月4日,记者从德州市旅游局获悉,今年将完成115户农家乐“双改”,组织31名村干部和乡村旅游示范点经营管理人员赴台学习乡村旅游发展经营,并推动各县市区乡村旅游发展规划编制。

“充分利用乡村旅游资源丰富的优势,建设一批具有地方特色的乡村旅游点,争取形成‘一县一主题、一镇

一特色’的乡村旅游格局,争取每个县市区至少要打造一处乡村旅游亮点。”德州市旅游局工作人员称,引导乡村旅游资源丰富地区,调动当地村民积极性,让农家乐走进“千家万户”。依托现有乡村采摘园,发展乡村采摘,以大型企业为支撑,发展生态庄园。

今年将优化乡村旅游环境,推动农家乐改厨改厕工程,完成115户农家乐“双改”。重点引导6户以上整建

制发展农家乐的村庄,加大“双改”力度,统筹“双改”扶持资金的配套,对达到改造标准的农家乐,省、市、县分别给予8000元、5000元、3000元的配套奖励,确保按时完成“双改”任务,提升全市农家乐经营水平。2013年和2014年共有25个村、182户农家乐完成“双改”。

今年还将推动各县市区乡村旅游发展规划编制。齐河、禹城、庆云、乐陵等10个县市区相继启动了县域旅游总

体规划编制工作。其中,齐河县、平原县乡村旅游规划已通过评审,庆云等县市区已完成编制工作拟于近期召开评审会议,乐陵市、宁津县等县市区初稿已经完成,正在进行中期论证。其他县市正在编制过程中,计划9月底前全部完成,10月份上报规划成果。目前,德州的全国、全省工农业旅游示范点达47家,山东省旅游强乡镇12个,旅游特色村13个,好客人家农家乐7家。

确保防空 警报器全响

本报8月4日讯(记者 王明婧 通讯员 柴文建) 为提高城市整体防空能力,提高“人口疏散、警报发放、通信保障”的遂行任务能力,德州市人防办在地下基本指挥所召开了代号金盾-2014实战演练暨“8.15”防空警报试鸣部署会议,确保8月15日全市198台防空警报器全部鸣响。

会议部署了在信息化条件下应急作战联合防空为背景,地面指挥中心、机动指挥所进行四所联动,届时把疏散演练、专业救护、重要经济目标的画面实时传送,全市198台防空警报器全部鸣响,提高城市防空能力,增强人民群众的国防观念和防空意识。

德州市人防办将利用多媒体搞好信息传输及宣传,并明确了各部门的职责,8月5日进行第一次预演,8月15日正式组织实施。

四县市争 中医药先进单位

本报8月4日讯(记者 王乐伟) 8月4日,记者了解到,省专家组近日对德州乐陵市、宁津县、禹城市、齐河县创建全国基层中医药工作先进单位进行了省级评审,年底前,将迎来国家级评审,评审通过后,德州将有6个全国基层中医药工作先进单位。

“2012年,临邑县和德城区分别创建成全国基层中医药工作先进单位。今年有两批创建县市。”德州市中医药管理局副局长李洪波介绍,第一批创建单位为乐陵市、宁津县、禹城市、齐河县,第二批是武城县和夏津县。目前,第一批创建单位接受了省级评审,年底前将接受国家级评审,评审通过后,德州将有6个全国基层中医药工作先进单位。



湿热

进入“三伏天”以后,天气一直湿热,4日,从东方红路岔河桥上望去,城市被一层雾气笼罩。5日预报有雷阵雨,虽可暂缓炎热,但湿热天气将更加明显。
本报记者 马志勇 摄

今年确定为城乡供水一体化管理提升年 再让近20万人喝上放心水

本报8月4日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 8月4日,记者从德州市水利局获悉,今年确定为“城乡供水一体化管理提升年”,计划投资8997万元,解决陵县等8个县市区19.44万人的饮水安全问题。此外,全市计划改造600个村庄的老旧管网,目前已完成370个村庄改造。

德州市水资源紧缺,特别是引黄灌区下游用水十分矛盾,造成了局部地区地下水大

量超采,浅层地下水在个别地区已形成了漏斗。同时地下水水质差,达不到《生活饮用水标准》的浅层地下水高氟区、深层地下水高氟区占全市总面积的79.9%,农村群众饮水困难。德州市曾连续6年把城乡供水一体化工程,作为“十件实事”写入政府工作报告。

2011年,德州市提出三年内整建制实现城乡供水一体化奋斗目标,先后对庆云、

宁津、平原、武城、禹城、临邑等县市进行集中突破。截至2013年底,德州市城乡供水一体化率由2010年底的38%提升至90%以上,基本实现全覆盖,400多万农村群众喝上了与城市居民“同源、同网、同质”的安全水,结束了几千年喝苦咸水的历史。

据了解,目前德州市仍有39.9万人未实现城乡供水一体化。德州市水利局将今年确定为“城乡供水一体化管理提

升年”,投资8997万元,解决陵县等8个县市区19.44万人的饮水安全问题,占全市未完成任务量的近一半。目前,实施方案编制和批复已全部完成,各县正在进行招投标工作。

另外,德州市从市到县都成立了农村公共供水管理机构,将城乡供水全部交由各地自来水公司统一管理,市县两级对全程水量、水压和水质进行定期检测,从水源头管到水龙头。

乐陵>>

严控商家哄抬价格

本报8月4日讯(记者 张延宁 通讯员 孙景雷) 8月4日,记者从乐陵市物价局了解到,近期持续高温,为防止高温天气造成市场价格大幅波动。8月4日,乐陵市物价局加强了生活必需品和防暑降温商品价格的监管。

据了解,本次监管,乐陵市物价局抽调精干力量组成6个检查小分队,重点对超市、农贸市场开展执法检查,严厉打击各类趁气候异常串通涨价、哄抬价格等违法违规行。对

粮、油、肉、禽、蛋等居民生活必需品,以及高温季节居民生活必需品和防暑降温商品的价格加强了重点监测,及时发布蔬菜等副食品供求和价格信息。此外,该市物价局还会同商务、粮食等部门积极组织货源,切实保障市场供应。

“对趁气候异常之机,串通涨价,捏造涨价信息、囤积居奇、哄抬价格、价格欺诈等价格违法行为,一旦发现将从严查处。”乐陵市物价部门负责人说。

禹城>>

监审出租车运营成本

本报8月4日讯(记者 张延宁 通讯员 云秀莲) 近日,记者从禹城市物价局了解到,禹城市出租车运价自2004年以来一直未作调整,由于油气价格、人员工资等运营成本持续上涨,出租车运价与运营成本之间的矛盾日益突出。近期,禹城市物价局开展了出租车行业运营成本监审。

在成本监审过程中,要对出租车的各项

费用进行调查,取得数据资料。出租车发生的年固定费用,如检测费、车辆保险费、管理费等,以发票、收据数额为依据。对于无法准确归集数额的项目,如出租车月收入、燃料费、维修费等,采用打车暗访、座谈及咨询方式取得经验数据。最后依据相关法律法规和取得的数据资料,通过认真的审核、分析,最终合理的确定了出租车单车运营成本。